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Exprimez le volume d'un tronc de pyra-
mide 2 bases paralléles et du volume d’un
tronc de prisme triangulaire.

Pour obtenir le volume d’un tronc de pyra-
mide 4 basses paralléles, on calcule la hau-
teur de la pyramide totale et celle de la partie
retranchée, puis le volume de ces deux pyra-
mides, et on cherche la différence de ces
deux volumes.

-On obtiént le volume d’un prisme triangu-
laire tronqué, en multipliant la surface de sa
base par le tiers de la somme des trois perpen-
diculaires abaissées des sommeéts opposés sur
cette base.

Exprimez le volume d'un céne droit ou
oblique, et le volume d’un tronc de céne a
bases paralléles.

- On obtient le volume d'un cong droit ou

- o_bhque, en multipliant la surface de sa base

par le tiers de.sa hauteur.

On obtient le volume d’'un tronc de céne-
a bases paralléles en calculant Ia hauteur du
cone total, son volume, celui de la partie .
retranchée, et prenant la  ence de: ces"
deux volumes. -




